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75.

Atvetat mapalAnAoypappo ABIA pe AB=2BTl. Mpoekteivoupe TV MAeupad AA Katd
tunua AE=AA kat ¢p€poupe tnv BE mou tépvel tn Al oto onpeio H.
Na anodeifete otL:

a) To Tpiywvo BAE sival .oookeAEG. (Movabdec 7)
B) To AETB eival mapaAAnAoypappo. (Movadec 9)
v) n AH eival Stapecog tou BAE tpLlywvou. (Movabdec 9)
76. |

Alvetal tpiywvo ABT, oto omoio p€poupe TG Stopuéooug tou BM kat I'N.
Mpoekteivoupe TNV BM (mpog to M) katd tunpa MA=BM kat tnv I'N (tpog to N) katd
tunua NE=IN.

a) Na amnobeifste 6ttt AA//BI kat AE//BT. (Movabec 13)
B) Eivaw ta onueia E, A kot A cuveuBelakd; Na altloAoyrOeTE TNV amavtnon coc.
(Movadeg 12)

77. |

Atvetat mapalAnAdoypappo ABIMA kat n Staywviog tou BA. Ano tig kopudeg A ko I
dépoupe TG kKaBeteg AE kot ['Z atn BA, mou tnv Téuvouv ota onpeia E kal Z
avtiotolya.

o) No amobeiéete otL Ta Tpiywva AAE kat I'BZ sival ioa. (Movadec 10)

B) Na amobeitete 6tL TO TeTpdnAeupo AENZ sivat mapoaAAnAoypappo. (Movadeg 15)

78. |

Ye mapaAAnAdypappo ABIA, mpoekteivoupe Tnv MAsupd AA (mpog to A) KOTA TUAUA
0
AH=AA. ®époupe Tn S1X0TOMO TG Ywviag A , n omola téuvel Tnv AB oto onueio Z

No anodeifete otTL:

a) To tpiywvo AAZ sival LoookeAEG. (Movadeg 12)

O
B) To tpiywvo AZH sivat opBoywvio pe opbn Tn ywvia Z . (Movadeg 13)
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79.

Atvetal tpiywvo ABI. Anto to péco M tng

TAgUpAcC Bl p€poupe euBUYpappo tuRpa MA A
100 Kat mapAaAAnAo mpoc tnv MAsupA BA Kot E

guBuypappo tuApo ME {oo katl mapdAAnAo

npoc tnv mAsupd FA. Na anobeifete otL:

o) AA=AE
(Movabec 8)

B) Ta onueia A, A kai E Bplokovtal oty (SLa Wr

guBeia. B
(Movadec 9)

v) AE=Bl (Movadec 8)

| 80.

ad
Atvetatl ABT'A mapaAAnAoypappo pe AB=2AA. Oépoupe tn SLXOTOUO TNG ywviag A

Tou mapalinAoypdppou, n onoia téuvel tnv AB oto E.
o) No amobeifete OtL To Tpiywvo AAE sival LoookeAEC. (Movadecg 12)

B) Eivaw to onpeio E péoo tng mAeupdc AB; Nat 0LTLOAOYAOETE TNV AMAVTNON 0ag.
(Movabec 13)

| 81. |
Atvetat taparAnAoypappo ABIA kot O To onpeio TopAg Twv Slaywviwv tou.

Oewpoupe onpeio E tou TuApatog AO Kat onpelo Z tou Tunipoatog Of, wote OE=0Z.
Na amobeifete OtL:

o) AE=BZ (Movadeg 12)
B) to AEBZ eival mapaAAnAOypaupo. (Movabeg 13)
| 82. |

Alvetol opBoywvio Kol l00gKEAEC Tpiywvo ABT( A= 907 ) koL AA n BuyoTopoC TG ywviag

4 Ao to onpeio A dEpoupe mapdAAnAn mpog TRV AB mou TEPVEL TV MAEUpd Al ato
onueio E. Na anobdeifete ot

a) Ah= g (Movadec 8)

B) To tplywvo AET eival opBoywvio. (Movabeg 8)

vl ﬂE=% (Movddbec 9)

“
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83.

Aivetow napadnAoypappo ABTA pe ywvia A =120° kL AB=2AA. Meépouvpe Tn SyoTopo Tng
ywviag A Tou mapalnAoypdppou, n onola Tépvel Tnv AB oto E, kai otn guvélela To kabeto
Tufua AZ otn AE. Na anobeltete 61U
a) ywvia AAE =30°,

AB
B) AZ e

(pov.10)

{uov.15)

84.
Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI (A =90°) pe Br = 8 cm. Eotw AM eivat Siapecoc

anns mmamaafenimas sem: RAA | AT Rewow ssrcaafom ARSI afiome losee soom 10V olea.
LOU TPYWVOoU KOL vio L A6 . AV T YWwvld Aavin ELVGEL WO JE 12u |, TOTEL

a) Na beifete ot AB =4 cm. (Movabdecg 12)
B) Na Bpeite to prikog tng MA. (Movadec 13)
:
O e
A B

| 85. |

Alvetal woookeAEg tpiywvo ABI (AB = AT). Ztnv npoektaon tng BA (nmpog to HEpoG TNE
kopudnc A) naipvoupe onueio A wote AB = AA kat otnv npoéktaon tng Al (npog to
uépoc ¢ kopudnc IN naipvoupe onuewo E wote Al = IE.

a) Na &eifete OtL o Tpiywvo AIB eival opBoywvio. (Movabeg 12)

, . BE .
B) Na deifete ot BE//Al ko AT = = {(Movadeg 13)
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86.

Atvetat mapalAnAoypappo ABIA pe AB=2Br kal E To péco tng mAeupdc tou AB.
Na anodeifete otL:

o) To tpiywvo EAA eival LoookeAEc. (Movadeg 10)
0
B) H AE elval dixotopog tng ywviog A . (Movabeg 15)
87. |

Atvetal tpiywvo ABT kot n Stapecdg tou AM. Itnv npogktaon the Stapécouv MA tou
Tplywvou AMTI Bewpoupe onpeio E wote MA=AE.
No anodeifete oL

a) To tetpamAeupo AMTE gival mapaAAnAOypoupO. (Movabecg 12)
B) H BE S1€pyeTat amo to péoo tn¢ Stapécou AM. (Movadeg 13)
88. |

Atvetal LoookeAEg Tpiywvo ABI (AB=AT) kal n SLApecog tou AM. ITnv MPoEKTACN TNG
Slopéocou MA tou tplywvou AMI Bswpolpe onpeio E wote MA=AE . Av to onueio Z
elvat to {yvog Tou A otnv AM, va amnodeifete otL:

o) To tetpamAsupo AMIE eival opBoywvlo. (Movadeg 12)
B) AZ = % (Movéec 13)
89. |
Oewpol e LoookeAEC Tpiywvo ABI (AB=AT), To Uog tou AA Kal A
Ta péoa E kat Z twv mAeupwv tou AB kat Al avtiotolya. /1
Na arodeifte otL: / \
o) Ta Tplywva BAE kal FAZ ival toa. { \Z
(Movdbeg 15) / X[ )
BT
B) To tetpamAeupo AZAE eival poppoc. (Movabéeg 10) / \
B A I
90. |

Oewpoupue Tpiywvo ABI katl ta péoa A, E Kat Z Twv Aeupwy tou AB, Bl kat A
avtiotouyo.
Na amobeifete OtL:

a) To tetpamAeupo ABEZ eival mapaAAnAOypappO.
(Movadeg 13)

B) H euBeia AZ Siyotopel To TUAMA AE.
(Movadecl2)
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9L |
Aivetat ofuywvio tpiywvo ABI pe AB<AT kat ywvia T = 30°. @swpoulpe to Uhoc AA

KoL To péco 2 tne mheupdc Al Mposexteivoupe to wibog AA (mpoc to A) kata oo
Tunua AE.

MNa artobeifete ot

a) AZ = % , (Movasec 12)
B) To tpiywvo ATE eival toorheupo. (Movabeg 13)
| 92. |

Oewpoupue ofuywvio Tpiywvo ABI pue AB<AT kal to Uog tou AA. NpoeKTELVOULE TO
AA (rpog to A) katd TR AE=AA. ‘Eotw K To CUMUETPLKO Tou B wg mpog to A.
No anodeifete oL

a) To tpiywvo ABK elval toookeAEc.

(Movabdeg 12)
B) To tetpamAcupo ABEK sival poupoc.

(Movabdeg 13)

| 93. |
To terpanievpo ABIA tou oyxnuarog eival napaiinioypaypo. Eotw ot AE L Bl
kat AZ L AT,

Na anobeifete otL:

a) Av 1o naparnioypappo ABTA eival popPoc, tote AZ=AE. (Movabec 12)

B) Av yua to naparlinAoypappo ABIA wylel AZ=AE, tote autd elval poppoc.
(Movadeg 13)
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94.

Atvetat mapalAnAoypappo ABrA
kot O elvat To kévtpo tou. Eotw E,
Z, H, © ta péoa twv OA, OA, OB
kot O avtiotolya.

No anodeifete OTL :

o) To tetpamAsupo EZHO eivat
napaAAnAdypappo. (Movadeg 10) A

B) Av n mepipetpog Tou taparinioypappou ABIA sival 40, va Bpeite tnv mepipeTpo
Tou EOHZ.
(Movabdeg 15)

| 95. |
Z& KUKAO KévTpou O, £otw OA pia aktiva tou. Dépoupe Tn pecokadetn tng OA mou
TEUVEL TOV KUKAO ota onueia B kat I'. Na amodeiéete otL:

a) To tpiywvo OBA eival LoomAgupo.

(Movabeg 13)
B) To tetpamAeupo OBAT sivat poppog.

(Movabeg 12)

| 9. |

Alvetal ywvia 101 KOl Onueio A OTO ECWTEPIKO TNG. Ao to A dépvoupe Tig kabeteg
AB, Al mpoc Tig mAeupég Ox , Oy tng ywviag avriotoya, kal ovopdlovpe M to péco
tou OA.

Noa amobeifete ot

o) To Tpiywvo BMT eival ioookehec. {(Movadec 10)

B) BMT =2-xOy (Movébec 15)
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97.

Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI (A = 90°). Eotw A onpeio g mMAeupdac Al TéToLo
wote, n dSiyotropog AE e ywviag AAB va eivau napddnAn otnv mAeupd Bl

Na anobdeifete ot

a) To tpiywvo BAT gival .oookeAEG. (Movadeg 10)

B) Av AAB = 60°,

Il. vaanobeifete ot BI' = 2ZAB (Movdbec 7)

TN

| 98.
It opBoywvio ABTA, av M kot N sival ta péoa twv AB kal TA avriotowa, va

amobeleTe OTL

o) MA=MT. (Movdbecg 12)
B) H evBeia MN eival pecokdBetoc Tou Tpnportog FA. (Movddeg 13)
| 99. |

Oewpovpe mapalnAoypappo ABIA ko A', T ot mpofoléc twv kopudwv A kar [ o

Saywvio BA. Av ta onueia A" kal I dev tautilovral , va anobeifete ot

a) AA'// T (Movébec 8)

B) AA'=IT (Movidbec 10)

B) To tetpdamhevpo AI'TA" eival mapadhnAoypapplo. (Movabecg 7)
B
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| 100.
Gewpoupe opBoywvio Tpiywvo ABT (A = 90°) pe ywvia B = 2T . Ané 1o péoo M

g Bl dpépvoupe suBeia mapdarinAn otnv AB , n onoia tépvetl v mheupa Al oto A.
a) Na unohoyioete

. ucywviec B kai I tou tpiytivou ABT. (Movabec 7)

Il.  Tgywvieg Tou Tpywvou AMI. {Movdabeg 9)

vy ¥

P Na anodeitete omL n evbela MA elval pecokadetog Tou A

- 2
I.

{iviovadeg 9)
&
a,N
.AB
A
101.

Aivetonl Tpiywvo ABI pe A=40%a B =70°Ta anpeica A kot E elval ta péoa twy

AB kal Al pe AE =9 ko ET = 16.

a) Na anobeifete 611 To Tpiywvo ABI eival 1oookeAég Kal va Ppeite moleg elval oL

loeC TIAEUPEC TOU. (Movabec 8)
B) Na amobeifete 6T BI=18. (Movabec 8)
¥) Na umoloyioete Tnv mepipeTpo Tov Tpywvon ABI. (Movabec 9)

A
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102.
Oewpouipe apalAnAdypappo ABIA . Av ot Sixotdpol Twv amévavtt ywviwy A kai B

s pmr sy ws o wwd masmdon AR e A ommms mwemzsimiom E ssmes T s pwd owmom s nama PR P | e
LEPVUIUY LU, MNEUPEL AD RUL DO ULLL U JUEIU C RUL L WLl LU, v MUELLELE WLL
a) Ta tpiywva AEA ko BIZ eivan ioa. (Movabdeg 12)
B) To tetpdmAevpo AEBZ eival mapalAnAdypappo. (Movabec 13)
| 103. |

Itic mhevpec AA kat Bl mapoAindoypappou ABIA Bewpolpe onueia E kat Z, Tétowa
wote AE=TZ . Av n euBeia ZE TEVEL TIC TPOEKTACEL; TWwy MAsUpwv AB kal TA ota

onpeia H kal O, va anodeifete ot

a) HBZ = EA® (Movésec 8)
B)BZH = AE®@ (Movdbec 8)
v) BH=0A {Movdbec 9)

104.

Aivetan Tpiywvo ABI pe B = 50° Fow 6uta onueia A kol E slval Ta péoa Twy

miseupwv Bl ko Al avrioTowya, TETOLO WOTE AET = 70°,
a) Na Swawohoyrioete yiati AE//AB . (Movdéec 8)
B) Na vmoloyicete

. Tnywvia ¥. (Movdéec 8)

Il. g ywviec A kar I’ tou tpywvou ABT. (Movdibec 9)
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105.

Aivetan tpiywvo ABl . Ta onpeia A kot E eivar ta péoa twv mhevpwv AB kau AT

avtiotolya. EmutAéov woyvouv AA=EA=AB pe AE=8 ka1 AB=10.

ol Noy amroalieifere A1 o Toluwioun AER sivn anBovenwnn {Maouwdher R
i T s St et i e ol e e Ll e o etk R it P ik o) | ki, |
B) Na anobeifete 6T Br=20. (Movdabec 8)
y) Na umoAoyiceTe Tnv mepipeTpo Tou TpLywvou ABT, {Movibeg 9)
r
E
8
B
a 10
A
| 106.

Z1o akoAouBo oyrjpa wyvouvv AB=BA=Al=rE=5, BK 1L AAxaw I'A 1 AE.
a) Na poodiopioete, wg mpog Tig mAeupéc, To eidog Twv Tpywvwv ABA kat ATE. Na
QUTLOAOYI OETE TNV QILAVTNCI 0ag. (Movabec 6)

B) Na anobeifete 611 ta onueia K kal A eival Ta péca Twv Tpnpdatwyv AA kar AE

avTiOTOLY . (Movabec 10)

v) Av n mepipetpog tou tpywvou ABI eival 12, va urtoAoyioete o Tur pa KA.

(Movdabec 9)
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| 107.

I1o napakdtw oxrua eival e1//e; ko to onueio O eival To péao g BA.

Na amodeifete ot

a) Ta tpiywva AOB ko MOA sivan ioa ko va ypaete ta ioa otoyeio Toug, (Movabdecg 12)
B) To ABTA elvan napalAnidypapipo. (Movabec 13)
A
£y
o
A r E,
| 108.

1o napakdtw oyipa eivar £1//e; kat AB=6.

a) Na umoloyicete Tig ywvieg ¢ kai w. (Movabec 10)
B) Na mpoodiopicete To eibog Tou Tpywvou ABK we mpog Tig ywvieg Tow. {(Movidec 7)
v) Na unoAoyloete To prikog Tne AK, ciTioAOYWVTaC TNV amndvinor oac,. (Movdbec 8)

109.

Ito napakdrw oxfpo Sivetan kixkhoc (O,R) kan 1o edamtopeva Tufpata MA ko MB.

Mpoexteivoupe Tnv AM katd T pae M=MA kot tnv OM kotd Tprjpe MA=0M.

a) Na anobeifete 6T ta Tpiywva OMB kat MIA eivan loa, kol va ypalete Ta ioa otokeia Touc.
(Movabec 13)

B) Na autiohoyrjoete yuari OA//TA. (Movdbeg 12)
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110.

Aivetat wwomAeupo tpiywvo ABI. Mépoupe tnv efwtepikr Sixotopo Ax g ywviag A
Kat anod 1o onueio I tnv kabeto TA ownv Ax. Ta onpeia E kat Z eival Ta péoa twv
nAeupwv AB kat Al avtiotoya.

Na anoéeifete 6T

a) To Tpiywvo AZA eival lodmAeupo. (Movadec 13)

B) to tetpanievpo AAZE eivan poppoc. (Movdabec 12)

| 111.

Ie maparhnAdypappo ABTA (AB//TA) pe AB > Bl dépoupe and T kopudéc A kal I
kaBétoug otn Saywvio BA, oL onolec tnv téuvouv oe duadopetika onueia E kal Z
aviicTola.

Na anodeifete ot

a) AE=TZ (Movabec 15)
B) To tetpamevpo AElZ eivar maparAnAoypappo. {Movabec 10)
| 112.

Aivetan ofuywwvio tpiywvo AMB. Mépoupe and t kopudn A eubeia (&) mapdAinin
otn Bl H pecokabetog tng mhevpag AB tépver v (g) oto A kan tnv Bl oto E.

a) Na anobeifete 0T AA=AB kot EA=EB. (Movadecg 6)

B) Av M 1o pégo tou AB, va ouykpivete Ta Tpiywva AMA kat EMB.  (Movdbeg 10)

v) Na anodeitete 6T 1o teTpanievpo AABE eivan poppoc,. (Movabdeg 9)

(€)
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